o _ 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpom3BoACTBO U3gennn 3

oMz [AAH cTanu, aAtoMUHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepuanos
MAPKA, MOJIEJTb MOJIEJIBHBIN FOJ| JIBUTATEJIb  TPAHCMHUCCHSA APTHKYJI
BMW X3 2017- Bce Bee 34.14ABC

3awmTa ABC n TpaHCcmmccumn

BoaT MBX30
Warnba M8
3akACQAHOA M8

laiika KBagpaTHas BoAT M&E0 ',
Bont M8x30 Wanba Mé i

o 3akaaaHad M6 i
LWaiiba M8 Ao i

T boaT M8X30
i Wanba M8
! 20m.
(<>

Boat M10x30
: Warnba M10 =
l 3akACAHOS MI10 LUTaTHEIA camope:

201B. S OB,

HOpﬂZIOK YCTAaHOBKH KOMILJIEKTA 3al1y

CocTaB KOMILIEKTA Kpenexa:

1. CHSATh MITaTHYIO 3aMIyHIKY MAaCIOCIHBHOTO
OTBEPCTHSI C TBUILHHUKA JHUIIA H YCTAHOBUTD €€ Ha HAUMEHOBAHWE EQUIHRUIBO APTHKYIT
3aLIATY. M6x30 4 .
2. CHSATh NepeAHN NBUTbHUK THHIIA. Boart M8x30 6 .
3. VCTaHOBHTB MEPEHUN KPOHIUTEWH, COTJIACHO M10x30 2 mr.
CXEME U PUCHKY. . M6 4 1.,
4. YcranoBuTh 3akiazHbie M10, cornacHo cxeme u IlTait6a MS 6-TITT
PUCYHKY. YBEAMACHHAT | N1 2w,
5. YacTUYHO CHATH 3aJHUH NBUILHUK JHUIIA U 6 e
YCTaHOBHUTB YETHIPE 3aKiIaaHbIe M6, COrIacHO i 1o % S 8 6 .
CXEME U PUCYHKY. 10 2w
6. VYcTaHOBUTH 33AHUN KPOHUITEHH, COTTIAaCHO CXEME U
PUCYHKY. M6 4 . ABC...073
7. TIpUKpenuTh 33 HAI MBUTBHUK JHHUIIA HA CBOE aknanHas M8 2 . ABC...004
MECTO. M10 2 MIT. ABC...007
8. Y CTaHOBUTH JBE YaCTH 3aLIUTHI laiika
9. BHUMAHMUE! Ilpuucnons3oBaHul KBaJ{paTHast e 1 . DIN 557

MTHEBMOMHCTPYMEHTA TPOBECTH €r0 PEryIUPOBKY
cornacHo 3HadeHusM (M6-5 Hm, M§-15 Hm, M10-
25 Hm, M12-40 Hwm).
_————————————mm———————————————
www.abe33.ru



000 “ABC-Ainszann”

Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoACTBO U3aennn 3

CTaan, alloMNHUA, KOMNMO3UTHbIX MaTepPUaioB

oMM = A

JABUT'ATEJIb TPAHCMUCCHUA APTUKVII

MOJIEJIBHBIN TO/T
2017- Bce BCE

3awumTta ABC n TpaHCcmmccumn

MAPKA, MOJIEJIb
34.14ABC

BMW X3

KpenneHue nepegHero KpoHLWTENHA KpenneHue 3aHEro KpoHLwTelHa

e
www.abe33.ru



